

# 电影人筹拍抗震救灾影片

## 中国田径 公开赛闭幕 除刘翔外没有亮点

据新华社北京5月25日电(记者 杨明 俞铮)北京奥运会前唯一在奥运会主体育场鸟巢举行的田径测试赛25日结束。在这次全面检验中国田径实力的比赛中,中国选手并没有表现出明显的进步;没有一项全国新纪录诞生,几乎所有中国冠军的成绩都排不进去年世锦赛的前六名。当然,刘翔除外。

对于看热闹的观众来说,40多个项目基本都是中国选手摘金夺银,非常过瘾;但对于内行人来说,看到中国选手那些苍白平淡的成绩,却感到异常失望。虽然这次仅仅是测试赛,但对于大多数没有达标的选手,却是在奥运主赛场上亮相的唯一机会。这些国内的田径精英成绩实在一般,达奥运A标者寥寥无几,达到B标的也少得可怜。中国田径的整体水平相当落后。

许多人都期待着,北京奥运会能使落后的中国田径大幅度提高水平,成绩出现明显增长。可迄今为止,除了一个刘翔外,中国田径还没有冒出第二个人有染指金牌的可能。上届奥运会,中国至少在女子长跑项目上有邢慧娜和孙英杰,但目前前者因伤彻底消隐,后者停赛后一蹶不振。



## 李连杰为赈灾 息影一年 少赚至少1亿元

李连杰自抵达成都开始,就一直为赈灾工作而忙碌。为了赈灾,让灾区人民重建家园,片酬逾亿元的他决定今年息影。

李连杰至今仍未离开四川,为了有更多时间筹款及帮助灾区重建,他决定今年息影。以他每年至少拍一部电影,片酬1亿元计算,此举至少令他损失1亿元收入。

(新浪)



## 请纓赴灾区被拒 周星驰为赈灾 录制宣传短片

不少艺人对汶川大地震的受灾群众深表同情,并高度关注赈灾及重建等善后工作,周星驰便是其中一个。他除了第一时间捐钱赈灾外,还向有关部门申请到灾区探访,可惜被对方以可能会产生不必要的混乱为由而拒绝。不过,星爷依然希望为赈灾出力,昨日他为中央电视台及新浪网站录制了一些赈灾宣传短片,稍后还会为演艺人协会拍摄赈灾短片。

(新浪)

“5·12”汶川大地震震惊全世界,亿万中国人民万众一心抗震救灾的事迹也感动了全世界。据了解,4部不同类型的抗震救灾影片目前正在筹拍中。

国家电影管理局分管创作的副局长张宏森、中影集团董事长韩三平日前赶到峨

影,与剧组创作人员一起讨论剧本。根据电影局的意见,这部影片由中影、峨影、八一厂3家单位联合摄制,片名暂定为《汶川》。在此之前,创作人员已赶赴都江堰、映秀、紫坪铺、向峨、绵竹汉旺镇、什邡红白乡、北川等受灾严重的地区采访、抢

拍镜头。

据了解,峨影拟拍摄电影《汶川时间》。讲述一个寻找人的故事:一位旅游者从震中传出一组数字,按此数字寻找幸存者,结果却出人意料……剧本目前正在创作中,影片计划年内完成。同时,峨影还与西部电影集团

联袂策划、创作电影《“5·12”:北川不相信眼泪》,影片将于5月底正式开机,已于近期报送电影局备案立项。

除此之外,峨影还将与全国兄弟电影集团、电影制片厂合拍“抗震救灾”系列纪录片。来自全国各电影集团的4个摄制组经过连续多天的拍摄,

在什邡、都江堰、绵阳、广元等重点灾区以及西郊体育场、都江堰紫坪铺水库等地,用镜头记录了大量珍贵的一手素材,留下了许多感人的瞬间和故事。这些珍贵的镜头也将为后续的纪实电影创作提供更多、更宝贵的素材。

(新浪)

## 世界杯预选赛前最后一场热身赛

# 国足2:0胜约旦

北京时间5月25日16:00,国家队在江苏昆山迎来了6月世界杯预选赛前的最后一场热身赛,对手是约旦国家队。本场比赛也是一场赈灾义赛,所得门票收入将全部捐献给灾区,国家队在中场休息时捐款30万元。在双方上半场的较量中,第23分钟朱挺拼得点球,蒿俊闵主罚命中。下半场国足阵容大轮换,替补登场的李玮峰在第47分钟头球破门,最终,国足以2比0战胜来访的约旦队。

20强小组赛前两战中国队只积到2分,接下来同卡塔尔队的比赛变得更为重要。此战国足首发阵容有点意外,主力球员均没有首发,福拉多的解释是,郑智、孙继海以及国安、亚泰俱乐部刚刚征战了亚冠赛事的国脚们都很疲劳。约旦队热身的目的也很明确,因为其接下来20强小组赛的对手是韩国队。

赛前,双方对汶川地震遇难者默哀。开场后,中国队积极前压,但首次攻门来自约旦队。第2分钟时,约旦队中场断球后形成快攻,外围一脚低射被宋振瑜扑出底线。主打两边路是中国队的既定战术,不过开局阶段的数次配合,反映出球员之间还不够默契。第6分钟,约旦队长传至左路,吴昊未能控制落点,防守时犯规。稍后,中国队获得前场右翼任意球,蒿俊闵将球传至后点,郜林头球攻门顶偏。

中国队在前三场的积极拼抢给约旦队造成了较大压力。第21分钟,约旦队右翼强行下底传中形成一定威胁,宋振瑜将球没收。此后约旦队又有一次高球冲吊,几乎在中国队防线之后形成控球。第23分



钟,中国队中场直塞约旦禁区左翼,朱挺顺势插入禁区,被防守球员铲倒,裁判判定点球,蒿俊闵主罚命中,中国队1比0领先。

中国队在第38分钟打出亮点——前场连续倒脚传递近20脚,最终由苑维玮左翼下底传中,结果被约旦队头球解围。

下半场开始后,中国队终于派出了主力阵容,韩鹏、李玮峰、周海滨、曲波、肖战波等人悉数登场。第47分钟,约旦门将开大脚失误被周海滨断下,姜宁左翼冲击赢得角球,肖战波将球传至后点,李玮峰头球得分,中国队将比分扩大为2比0。

在中国队的积极压制下,约旦队场面非常被动,很难渗透到中国队半场。中国队在数次完成中场拦截的同时,中场小范围内的连续倒脚也有亮点,赢得了现场球迷的喝彩声。

第88分钟,中国队打出威胁攻势,王栋直塞禁区,杜震宇顺势插上获得攻门良机,不过面对门将,杜震宇的小角度低射擦着立柱偏出。1分钟后,约旦队小角度攻门再被宋振瑜封出。补时阶段,约旦队又制造威胁,其右翼球员突入禁区,连续假动作后小角度攻门,被宋振瑜飞身封出横梁。不到1分钟后,约旦队再次形成禁区左翼攻势,被宋振瑜再次封堵。这两次防守,中国队暴露了较大问题。最终中国队2比0取得热身赛胜利。

(新浪)

## 日本乒乓球公开赛

# 张怡宁、马琳单打夺冠

新华社日本横滨5月25日电(记者 张华)2008年亚洲杯日本乒乓球公开赛25日落幕。在当天进行的最后较量中,中国选手张怡宁和马琳分别战胜队友,摘得单打比赛的桂冠。

在首先进行的女单决赛中,张怡宁和李晓霞在分别战胜郭焱和郭跃后相遇。两人开赛后就展开了激烈的对攻,力争占据主动,她们频繁上演的反带反冲反拉,令众多的观众大饱眼福。在最为精彩的第六局里,大比分2:3落后的李晓霞面临赛点时,被一记回球擦边的运气球挽救,将比分扳成10:10平,并最终在21:19把比赛拖入决胜局。决胜局中,李晓霞情绪起伏较大,而沉着

稳定的“一姐”张怡宁最终占据了上风,以11:5取得胜利。张怡宁赛后表示,本月中旬的中国公开赛没有休息调整,感觉精力和体力都有所下降。“今天打到最后不是技术上的挑战,而是精力和体能的挑战”。

男单方面,马琳和王皓在分别击败队友王励勤和马龙后会师决赛。王皓在决赛中显得不够兴奋,而斗志昂扬的马琳竞技状态上发挥略胜一筹,最终以4:2夺冠。

在赛后的新闻发布会上,马琳难以掩饰自己兴奋的心情。他说:“来日本参加过十几次比赛了,包括世锦赛、亚锦赛,还有每年的公开赛;第二、第三名拿过多次,这次是第一



回拿冠军,挺高兴的。”谈到中国队的奥运前景,马琳认为男队的优势并不明显,只是技战术变化和抗压能力比对手更强一些。“我们现在关键是要让平时的训练和比赛更加系统,从而使得大赛的临场发挥更加稳定”。

21日揭幕的本次公开赛与奥运赛制接轨,取消双打比赛而增设团体赛。中国队派出了全部主力,韩国、新加坡和中国香港等队也派出不少好手。但几乎同时在俄罗斯举行的一个公开赛分流了众多欧洲强手。

## 让“生命接力” 与“圣火接力”同行

新华社记者 刘丹

在全国哀悼日后,暂停了三天的北京奥运圣火传递活动22日继续传递。当稍作停歇的奥运圣火继续前行时,这一刻,鼓舞和伤感同在,“奥运加油”与“汶川挺住”同呼,“生命接力”和“圣火接力”同行。

### 这一刻,圣火寄托着对逝者的怀念!

22日,当圣火从宁波重新启程的时候,没有了欢庆的文艺表演,取而代之的是为遇难者默哀;数以万计的宁波市民用象征和平与新生的绿色丝带,表达对北京奥运的支持和对地震遇难者的哀思。

### 这一刻,圣火书写着对生命的尊重!

在圣火传递中,抗震英雄火炬手们得到了最高的礼遇。陈飞少将用指挥抗震救灾的双手高举圣火跑来。他曾率领400余消防官兵冒着余震、山体塌方和泥石流的危险、徒步70多公里穿越崎岖山路第一时间到达重灾区映秀镇,展开了救援工作。

上海警备区司令部通讯处处长虞谦也加入了圣火传递的行列。地震发生后,他第一时间组织应急通讯保障组,赴四川南坝镇开设抗震的通讯枢纽,最大限度地保障了抗震工作的调度和部署,为抢救生命赢得了宝贵时间……

### 这一刻,圣火凝聚了最强大的力量!

地震灾害让我们心碎感伤,但灾难也让我们中华民族空前团结。圣火所到之处,大学生们打出“以我丹心,祭我国殇”、“抗震救灾,你我同行”的标语;人群中呼喊“中国加油、汶川加油、奥运加油”的口号,捐款箱上写着“传递圣火、奉献关爱”的字眼……

### 这一刻,圣火点燃了中华儿女最美好的希望!

地震发生后,全国各界纷纷伸出援手。“挽救生命、重建家园”是每一个灾区人民的心声,也是中华儿女最真诚的心愿。

奥运圣火不仅象征着和平和友谊,也承载着勇气和希望!在灾难面前,中国人民高高擎起奥运圣火,不仅传递了更快更高更强的奥运精神,也同样传递给灾区人民抗震救灾重建家园的信心。

## 体彩开奖公告

第08139期排列彩票中奖号码

7 5 9 4 1

第08060期七星彩票中奖号码

1 5 6 8 4 9 2

奖池余额:477589826元